



	

	question 1 – 1,5 pts
Reconnaissez les vecteurs égaux et les vecteurs opposés



	réponse :

	question 2 – 2 pts

Construisez :

le vecteur 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());u)
 qui possède une direction à 60° par rapport à l’horizontale, un sens qui va vers le bas et une norme égale à 2 cm

le vecteur 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());v)
 qui possède une direction à

 - 30° par rapport à la verticale, un sens qui va vers le bas et une norme égale à 1,5 cm


	réponse :

	question 3 – 2 pts
Construisez :

            

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());u)
 + 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());v)

             

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());t)
 - 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());s)


	réponse :




	question 4 – 2 pts
Lisez sur le graphique les coordonnées des vecteurs représentés :



	réponse :

	question 5 – 2 pts
Représentez les vecteurs suivants dans le repère orthonormal :



 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());t)

 eq \b(\a\ac\hs4\co1(-3;2))
 ; 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());u)

 eq \b(\a\ac\hs4\co1(0;-4))
 ;

 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());v)

 eq \b(\a\ac\hs4\co1(-1,5;3))
 ; 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());w)

 eq \b(\a\ac\hs4\co1(2;0))


	réponse :



	question 6 – 2 pts
On donne les points :

A ( -1 ; 2 ) ; B ( 0 ; 4 ) ; C ( 1 ; -2 ) ; D ( 3,5 ; 0 ) 

Calculez les coordonnées des vecteurs :



 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());AB)
 ; 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());CB)
 ; 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());DA)
 ; 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());BD)


	réponse :



	question 7 – 2 pts
On donne les vecteurs : 



 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());t)

 eq \b(\a\ac\hs4\co1(-3;2))
 ; 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());u)

 eq \b(\a\ac\hs4\co1(0;-4))
 ;

 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());v)

 eq \b(\a\ac\hs4\co1(-1,5;3))
 ; 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());w)

 eq \b(\a\ac\hs4\co1(2;0))

Calculez les coordonnées des vecteurs :



 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());p)
 = 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());t)
 + 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());u)
 ; 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());q)
 = 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());v)
 - 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());u)



 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());r)
 = 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());t)
 + 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());w)
 ; 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());s)
 = 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());w)
 - 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());v)

	réponse :

	question 8 – 1 pt

On donne les points :

A ( -1 ; 2 ) ; B ( 0 ; 4 ) ; C ( 1 ; -2 ) ; D ( 3,5 ; 0 ) 

Calculez les coordonnées de :

I milieu de [AB] , J milieu de [CD].
	réponse :

	question 9 – 2 pts

Calculez :

 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h 

SYMBOL  124 \f Times New Roman\s14\h

EQ );s)


 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h 

SYMBOL  124 \f Times New Roman\s14\h



SYMBOL  124 \f Times New Roman\s14\h

 ; EQ );t)


 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h 

SYMBOL  124 \f Times New Roman\s14\h



SYMBOL  124 \f Times New Roman\s14\h

; EQ );u)


 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h 

SYMBOL  124 \f Times New Roman\s14\h



SYMBOL  124 \f Times New Roman\s14\h

; EQ );v)

	réponse :

	question 10 – 2 pts

Représentez les vecteurs :

2,5 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());u)
 ; - 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());u)
 ; -4 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());w)
 ; -0,5 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());v)

	réponse :




	question 11 – 1,5 pts

Reconnaissez, parmi les vecteurs suivants, les vecteurs égaux et les vecteurs colinéaires :



 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());p)
 eq \b(\a\ac\hs4\co1(2;-1)) ; 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());q)
  eq \b(\a\ac\hs4\co1(-6;3)) ;

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());r)

 eq \b(\a\ac\hs4\co1(0,5;1))
 ; 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());s)

 eq \b(\a\ac\hs4\co1(-200;100))
 ; 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());t)

 eq \b(\a\ac\hs4\co1(0 ,5;1))
 ; 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());u)

 eq \b(\a\ac\hs4\co1( eq \s\do1(\f(3;4)); eq \s\do1(\f(1;2))))
 ; 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up5(\d\fo2());v)

 eq \b(\a\ac\hs4\co1( eq \s\do1(\f(3;4));- eq \s\do1(\f(3;8))))


	réponse :


évaluation





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);t)�





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);s)�
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� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);v)�





Reconnaître des vecteurs égaux, des vecteurs opposés. Construire un vecteur à partir de ses caractéristiques. Construire la somme de deux vecteurs. Lire sur un graphique les coordonnées d’un vecteur. Représenter, dans le plan rapporté à un repère orthogonal, un vecteur dont les coordonnées sont données. Calculer les coordonnées d’un vecteur connaissant les coordonnées des extrémités de l’un quelconque de ses représentants. Calculer les coordonnées du vecteur somme de deux vecteurs. Calculer les coordonnées du milieu d’un segment. Calculer la norme d’un vecteur dans le plan rapporté à un repère orthonormal. Construire le produit d’un vecteur par un nombre réel. Reconnaître, à l’aide de leurs coordonnées, des vecteurs égaux, des vecteurs colinéaires.
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� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);t)�





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);s)�





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);r)�





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);q)�





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);p)�





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);w)�





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);v)�





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);u)�
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� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);s)�





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);v)�





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);u)�





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);i)�





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);j)�





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);j)�





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);i)�
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� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);v)�





4





3





2





1





-1





7





6





5





4





3





2





1





0





-1





-2





-3





-4





-5





� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);u)�








4





3








2





1





0





-1





-2








� eq \o(\s\up7(\d\fo2()� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 190\f Symbol \s5\h �� Symbol 174\f Symbol \s5\h �);t)�
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